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MAT2351 - Calculo - Lista 2 - 2013

. Desenhe a imagem de F : R — R? onde:

(a) F(t) = (¢, (b) E(t) = (12,1) (c) F(t) =
(d) F(t) = (cost, 2sent) 5 (e) P;(t) (sent, sent) () ) =
(g) F(t) = (C052 (gt) , sen’ (;t)) (h) F(t) = (=3 + 2cost, sent)

. Desenhe a imagem de F : R — IR® onde:
(a) F() = (1,1,8), t >0 (b) F(t) = (¢,£,1), t >0
(c) F(t) = (cost, sent, 2), te R (d) F(t) = (cost, sent, e™), t>0
(e) F(t) = (tj f %—) i Je- 2 ¢ (f) F(t) = (sent, sent, V2cost), 0 <t <2r

— vis
(g) F(t) = (1 +sent, 1 +sent, cost), = <t <
Determine o ponto de intersecgao do eixo O com a reta tangente & trajetoria de

F(t) = (¢,12) no ponto F(1).

ro| N

. Determine a equagéio da reta tangente & trajetéria de F(t) = (2*+1, t—1, 3t%)

no ponto F(ty) em que a imagem de F fura o plano zz.

- Mostre que as retas tangentes & trajetéria de F(t) = (3¢, 3¢2, 2t3) fazem um

angulo constante com’'a retay =0, z = 2.

— t
Sendo F(t) = (sent, cost + In (tg§>> , t € ]0,7[, mostre que o comprimento

do segmento da reta tangente & trajetéria de F compreendido entre o ponto de
tangéncia e o eixo Qy, é constante igual a 1.

1 =¥

= 1+t
Verifique que F(t) = (t, —jﬁ_’ ;

) , t >0, tem sua trajetdria contida em
um plano.

A Imagem de uma curva v : I € R — IR3 est4 contida na esfera, de raio r:
S={(z,y,2) € R® | 22 + 42 + 22 = FoL
Verifique que () - v/(t) = 0 para todo t € I. Interprete geometricamente.
Determine uma curva ~ cuja, imagem € a interseccao:
a) do paraboléide z = 22 4 y2 com o plano z = 2z + 2y — 1.
Jdez* +42+22=2 >0, y>0 e z2>0, como plano y = .

(
(b
(c) entre as superficies y =22 e 2 =9 — 72 — v, 220, y>0e 2>0
(d) do cilindro 22 + 4® = 1 com o plano = + 2y + 2z = 1.

(e

) entre as superficies (z —1)2+92 =1 ¢ 22 +yi+ 22 =4

Calcule o comprimento da curva dada:
(a) v(t) = (tcost, tsent), 0<t<2r (b ) (t)_(2t~1 t+1) 1€££9

(£, ¢1)

(2, 8)

(c) ¥(t) = (cost, sent, e™*), 0<t <7 (d) 7(t) = (e7*cost, e7'sent, e7t), 0<t <1



